
Metadáta: 
 
title: Elegantné biele tenisky, s ktorými budete žiariť 
 
description: Biela farba symbolizuje harmóniu, pokoj, radosť či eleganciu. Ide o pomerne 
žiarivú farbu, ktorá sa hodí najmä v prípade kvalitnej obuvi. 

Elegantné biele tenisky, s ktorými budete žiariť 
Dámske biele tenisky sú akousi ikonou čistoty, čím poukazujú na 
zodpovednosť a starostlivosť svojej majiteľky. Pretože, ako iste 
viete, biele topánky nevydržia dlho biele, preto práve tieto tenisky 
dokonale otestujú vašu sebadisciplínu. 

Výhody bielych tenisiek 
Medzi azda najväčšiu výhodu bielych tenisiek radíme ich nadčasovosť. Vďaka tomu 
dokážu dodať potrebnú eleganciu aj tomu najvšednejšiemu outfitu v podobe džínsov a topu. 
 
Drvivá väčšina žien, ktoré obľubujú tenisky, ich dokážu nosiť počas celého roka! Tento fakt 
sa radí medzi výhody tenisiek, čo robí z tohto typu obuvi univerzálne spoločníčky na každú 
príležitosť. 
 
Tenisky možno taktiež považovať za UNISEX kúsok, ktorý obľubujú aj páni. Tenisky tak, 
podobne ako dámy, využívajú nielen pri návšteve fitness centra, ale aj v práci. 

Kam s bielymi teniskami? 
Síce sa tenisky považujú za prevažne športovú obuv, využijete ich nielen na túre či rodinnom 
výlete, hodia sa aj do školy, práce či dokonca na modernú svadbu. 
 
Svoje využitie tenisky nachádzajú aj v zimnom období, a to vďaka ich pohodlnosti a 
nezameniteľnému dizajnu, ktorý je stále IN. 

Biele tenisky a ich údržba 
Jednoznačne pravidelnou impregnáciou už od samotnej kúpy dosiahnete odolnosť a 
dlhotrvajúcu čistotu svojich nových tenisiek. 
 
Keďže sa tenisky označujú ako celoročná obuv, počas leta nezabúdajte na špeciálne 
osviežujúce vložky do topánok, ktoré sa postarajú o hygienicky čistú obuv aj v tých 
najtropickejších teplotách. 
 
V prechodnom období vám zase pomôžu prípravky proti vlhkosti a nečistote. 

https://www.robel.sk/biele-tenisky/


Najkvalitnejšie biele tenisky 
S najväčšou pravdepodobnosťou ste sa pri čítaní článku zamysleli, aké tenisky si vybrať, 
keďže na trhu je bielych tenisiek naozaj enormné množstvo. Preto vám prinášame zopár 
tipov na tie TOP značky, ktoré vás nesklamú! 
 
Tenisky značky Dockers zaujmú svojím pôvabom, dokonalým prevedením ako aj 
nezlomnou kvalitou, ktorá vydrží. Dokážete okoliu, že máte vkus! 
 
Mustang - značka, ktorá je ikonou divokosti, rýchlosti a ladnosti. Vyjadrite svoju vášeň s 
novými bielymi teniskami značky Mustang! 
 
Štýlové biele tenisky nesklamú ani od značky Karl Lagerfeld. Ide o precízneho výrobcu s 
dôrazom na detail a konštrukciu obuvi, pričom sa kladie dôraz najmä na komfort a 
efektivitu počas chôdze. 

https://www.robel.sk/biele-tenisky/dockers,z,d,45,0,f:m-14/
https://www.robel.sk/biele-tenisky/mustang,z,d,45,0,f:m-7/
https://www.robel.sk/biele-tenisky/karl-lagerfeld,z,d,45,0,f:m-156/
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